



# 中信银行开放银行“开薪易”产品发布

日前，中信银行发布了三大开放银行零售产品，其中，“开薪易”开放代发平台备受市场关注。中信银行表示，“开薪易”联手众多合作伙伴及行业头部企业一起提供开放代发业务，在服务个人客户的同时，为企业人力资源、行政、财务系统提供“三合一”智能操作。

## 与合作伙伴共建开放生态平台

“开薪易”开放代发平台是中信银行开放银行零售业务的应用模式之一。以用户需求为中心，以代发薪为平台，应用大数据、云计算和人工智能去帮助企业优化财务管理、人力资源管理和行政管理。

为了推进银行数字化转型，让科技赋能的银行适应5G时代的市场环境、金融生态和商业模式，中国银行业正在进行一场与全球银行业潮流同步的行动：建设开放银行。对于开放银行，银行同业又称为“打造第二抛物线”、“金融+科技+生态”、“将支付入口提升为

移动端高频客户入口和交互界面”等。

对于开放银行的理解，中信银行行长方合英表示：“我们希望与各行各业合作伙伴共建开放银行的生态平台，让用户随时、随地、随需、 $7\times 24$ 小时、无处不在地享受金融和非金融服务的新机会、新变化和新体验。”

在日前举办的中信银行开放银行零售产品发布会上，中信银行聚集了中国银联、腾讯、阿里、华为、京东、顺丰、FESCO等行业领头企业，并开展题为“开放、无界、有温度”的论坛，描述了“开放银行”的现实画像。

## 三步理解“开薪易”应用场景

第一步，“开薪易”可以为企业定制一个智能的发薪系统，员工可任意选择银行卡，设置到账时间，完全私密智能。中信银行不再将发薪到账限定在本行，而是包容发放各个不同银行的银行卡。

第二步，“开薪易”可以在企业内部平台内嵌一个“中信银行”，员工在线就可以享受到中信银行网点的一切服务：支付、转账、申请贷款、跨境汇款、买理财、买车险，以及交党费、医疗报销、出国旅行、代理签证

等等。用户不用从一个平台切换到另一个平台，只需在自己日常使用和熟悉的企业内部平台上即可一站式享受金融和非金融服务。

第三步，“开薪易”还可帮助企业人力资源平台实现数据化管理和人工智能应用，人力资源总监或行政主管不再是“一个人在战斗”。中信银行联合各行业头部企业，向企业输出“钻石团队”的后台支持：与企业人力及薪酬管理系统头部企业合作，为企业提供专业人力薪酬解决方案；与互

联网头部企业合作，为企业和员工提供智慧行政服务。“代发薪”平台还能进行积分管理、健康管理、员工学习课程设计等，可以看做企业内部交互系统的高配升级版。

“连接了中信银行开放的各项功能和服务，人力资源平台变得更加智能、行政管理变得更加便捷，从这点上看，中信银行像是一位算法工程师，数据研究和计算功力很高。”中信银行零售银行部有关负责人说。

## 四大中心敏捷接入各合作方

“‘开薪易’就是中信银行与众多合作伙伴一起为中国上亿企业和十多亿个人客户提供发薪产品。”中信银行开放银行项目负责人说，“唯有开放，才能把更多各行各业优质的企业结合在一起，我们才能给客户提供更为综合

和全面的服务，形成1+N等于无穷大的可能。”

据悉，中信银行在研发开放银行“开薪易”代发平台期间，建立了客户、产品、运营、接入四大中心，通过这四大中心和底层几百个服务组件，实现快速敏捷的接入各合作方，从而给用

户提供快捷、方便的服务。

从“开薪易”代发平台看，微信、支付宝、小程序、京东支付、美团支付都可以和“开薪易”平台联手为用户提供服务；银联、华为、顺丰、FESCO都是中信银行开放和接入“开薪易”的合作伙伴。

石宇



中信银行  
CHINA CITIC BANK

以信致远 融智无限

## 手机银行6.0重磅来袭 福利多多

### 信优选

- 话题PK 选战队PK热门话题，期期有大奖
- 秒杀666 每月逢六0元抢爆款，超值有钜惠
- 幸运大转盘 福利大转盘，好礼月月有

- 爆款理财 每周投资精选，优选理财收益高
- 精选专区 六大精选专区，精彩享不停
- 优质服务 7X24小时贴心服务，悦享好生活

扫描右侧二维码或登录中信银行手机银行首页即可参与专区活动



95558  
www.citicbank.com  
信守温度°

### 手机银行一分缴 缤纷好礼月月享

抽奖无人机\YSL口红·优惠权益帮你省

每月一次  
抽奖机会



缴费项目选择权益类型，用户名处输入您在中信银行留存的手机号，成功支付一分钱后，权益码将以短信形式发送至您的手机上。参与缴纳的0.01元，将于次月返还。

### 新客户专属8.8元乐享券 消费满指定金额立减8.8

新客户登陆手机银行，可见活动入口（或智能提醒功能）点击参与。  
(具体活动规则以活动页面为准)

